В Ростове-на-Дону завершились Чемпионаты Южного Федерального округа по блицу, быстрым шахматам, шахматной композиции (решению), шахматам. Соревнования гостеприимно принял Ростовский Государственный Экономический Университет РГЭУ РИНХ, предоставив в качестве игровой площадки Шахматный клуб имени своей бывшей студентки вице-чемпионки мира Ковалевской Екатерины.
В блице и быстрым шахматам призовая тройка выглядела одинаково:
1 место – Потапова Маргарита (Республика Крым)
2 место – Сухарева Евгения (Ростовская область)
3 место – Грицаева Оксана (Республика Крым).
В Чемпионате ЮФО по шахматной композиции (решение) приняли участие 5 спортсменок, каждая из которых представила один из регионов ЮФО и Донецкую Народную Республику.
В итоге победила юная участница из Астраханской области Назарова Екатерина.
Второе место заняла Зенченкова Мария, представлявшая Донецкую Народную Республику.
Третье место у Потаповой Маргариты (Республика Крым).
Заключительным видом были  соревнования Чемпионата ЮФО по шахматам. Единоличным лидером и победительницей в них стала Грицаева Оксана, мастер спорта, женский мастер ФИДЕ. Уступив ей 0.5 очка, 2 место заняла Потапова Маргарита (Республика Крым). За 3 место в общем зачете до последней секунды сражались Крамаренко Елена (Волгоградская область) и Точилкина Екатерина (Ростовская область). Конкуренцию им составляла Кирдяшкина Екатерина (Ростовская область), которая до завершения партии между девушками, быстро сыграв вничью в 9 туре, занимала предварительно 3 место в таблице. В итоге победа Крамаренко Елены по 2 дополнительному показателю вывела ее в бронзовые призеры.
[bookmark: _GoBack]В номинации среди девушек 2006 г.р. и младше 1 место заняла Назарова Евгения, 2 место Точилкина Екатерина и 3 место Евтеенко Юлия (Ростовская область).
